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ZPRAVODAj

Milí přátelé,

kromě adventu, dárků pod stromečkem, klidu a pohody máme pro-
sinec spojený s večírky. I my jsme přišli s troškou do mlýna. V Čítár-
ně budou hned dva, v pátek 12. nás čeká Velká vánoční show kapely  
DPvJU spojená s křtem jejich nového alba ZOO, a hned následu-
jící pátek 19. Vánoční party Čítárny i celého osazenstva Krenovky.  
V Kaštanu si své „večírky“ užijí i děti v podobě vánočních pohádek  
a adventních výtvarných wokrshopů, díky podpoře MČ Prahy 6 mo-
hou opět být bez vstupného. 
Děkujeme také všem, kteří si již prodloužili členství v Unijazzu rych-
lým uhrazením členského příspěvku. A opozdilcům jen připomínáme: 
Neopomeňte zadat platbu do konce roku, tím si zajistíte, že budete 
mít lednový Zpravodaj a UNI ve své schránce.
A kdybyste potřebovali tip na dárek pro vaše kamarády, třeba byste 
jim udělali radost permanentkou na festival v Boskovicích nebo před-
platným magazínu UNI. Stačí jen mrknout na naše webové stránky.
Přeji vám hlavně klidné Vánoce                                                                  Dana

V listopadu jsme v Čítárně zažili hned několik nezapomenutelných 
koncertů.
Z Francie dorazil mexicko-francouzský hudebník Rider the Eagle, 
který proměnil celý prostor v jedno velké pódium – tančil po sto-
lech, baru i mezi hosty, přičemž se vždy zázračně vyhnul zamota-
ným kabelům. Svou divokou show prokládal otevřeným sdílením 
osobních milostných příběhů.

Z Massachusetts k nám přicestoval legendární bluesman, držitel 
ceny Grammy a hudební historik Eliah Wald. Jeho koncert byl ori-
ginálním průletem dějinami blues, doplněný vtipnými komentáři, 
přednáškou i výstavou věnovanou jeho vzniku.
Gilad Atzmon & EU-4tet u nás pokřtili nové album Praying for More 
Songs to Come a písničkář Jakub Noha pak představil svou novinku 
Na nic se neptejte.

Prosinec v Čítárně

Rider the Eagle / foto Kristýna Kreisingerová
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Petr Hilský v Kaštanu
Listopad jsme v Kaštanu zahájili vernisáží výstavy Petra Hilského Sou-
kromé krajiny, která Kaštan zdobila po celý listopad. Po vernisáži také 
proběhl Petrův koncert se souborem JamSessžer. Celý večer se nesl ve 
velmi příjemné atmosféře a moc děkujeme všem, kteří dorazili. 

                                                             Simona

Prosinec v Čítárně nabídne kromě útulné vánoční atmosféry a tep-
lých drinků také celoměsíční výstavu grafické tvorby Lívie Mezovské 
a Erika Bartoše.
Ve čtvrtek 4. prosince přivítáme výjimečnou afrobeatovou hudebni-
ci Mamu Mbaye s devítičlenným doprovodem. O zajímavý zážitek se 
postará i mladá jazz-fusion kapela Já a spol.
DPvJU chystají tradiční předvánoční show a křest alba ZOO a David 
Pillow, pořadatel úspěšného (Ne)komorního večera Filipa Topola, 
připravuje Koncert na počest Jima Morrisona a The Doors.
A pokud už se – stejně jako my – těšíte na tradiční vánoční čítáren-
sko-krenovkovský večírek, rozhodně si v kalendáři označte pátek 
19. 12. Čeká vás ta pravá sváteční atmosféra, kapela naživo i vůně 
táboráku na dvorku. Vystoupí Kobra Party Band Universal ve slože-
ní: Ondřej Komárek (kontrabas, zpěv), Kieren Alexander (akordeon), 
Jaroslav „Čermín“ Noga (bicí), Milan Jakeš (housle) a hosté.
Přejeme vám krásný předvánoční čas a budeme se těšit na viděnou 
v Čítárně!                                                                                                  Kristýna

Taková byla Alternativa 2025...

Open jam Hledáme svůj zvuk / foto Karel Šuster

Petr Hilský / foto Martin Myslivec
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Johana Klára Kratochvílová / foto Karel Šuster

Apnea Ensemble – Koonda Holaa / foto Karel Šuster

Bratislavský improvizačný orchester / foto Karel Šuster

Daniel Kordík & Eddie Prévost / foto Karel Šuster
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Kamafutra / foto Roman Odjinud

Maria W Horn & Sara Parkman – Funeral Folk / foto Roman Odjinud

Angela Castello a Jérôme Noetinger / Foto Karel Šuster

Tým Alternativa 2025 / foto Karel Šuster
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otevřeno        
po–so 14.00–23.00

P R O G R A M 

 rezervace na: honza@unijazz.cz

Husitská 22, 130 00 Praha 3
      www.citarna.unijazz.cz

www.facebook.com/citarnaunijazz

Čítárnu finančně podporuj í :  hl .  m.  Praha,  MK ČR a MČ Praha 3.

1. 12. pondělí 19:00 VERNISÁŽ / vstup volný
Lívia Mezovská a Erik Bartoš: Mechanika růstu 
Výstava představuje grafickou tvorbu dvou autorů: Lívie Mezovské  
a Erika Bartoše. Líviina tvorba se věnuje převážně přírodní tématice, 
kterou zpracovává kresbami nebo barevnými abstrakcemi a násled-
ně tiskne jako riso, nebo sítotisk. Erik se věnuje mutlimédiím a pro 
tvorbu černobílých dynamických abstrakcí „Man & machine – hledání 
společného jazyka“ si vyrobil vlastní stroj. Oba přístupy jsou zcela od-
lišné – příroda a stroj – je květ krásný proto, jak vypadá, a nebo je to 
jeho kód, který ho dělá pro nás krásným?
Na vernisáži zahrají Ján Štofko a Dominic Hafner.

2. 12. úterý 19:00 POSLECHOVKA / vstup volný
Jazzmánie Vladimíra Kouřila #264
Bude pokračovat cyklus Archeologie české jazzové moderny 1948–
1969 vzácnými ukázkami skupiny Rytmus 48. V Kaleidoskopu si připo-
meneme desetiletí bez pianisty Masabumi Kikuchiho, poslechneme 
si kapelu Amaryllis kytaristky Mary Halvorsonové, hudbu z posled-
ní sólové desky pianisty Freda Hersche, letošní album Joe Lovana  
s triem pianisty Marcina Wasilewského a na závěr zazpívá Peggy Lee  
v doprovodu orchestru Quincy Jonese a jeho sólistů.

3. 12. středa 18:00 ŠACHY / vstup volný
Unijazz Open
Šachový turnaj pro hráče/hráčky všech kategorií.

4. 12. čtvrtek 20:00 KONCERT / vstup 200 Kč v předprodeji, 250 Kč na 
místě v hotovosti
Mama MBaye
Afro funky party s ambasadorem české afrobeatové scény. Nechte se 
unést nezaměnitelným vokálem Karolíny Mbaye a roztancovanými 
groovy jejího 9-členného kolektivu, kde se potkávají spletité rytmy 
západní Afriky s přímočarou energií funku, to vše okořeněné špetkou 
roots reggae a zvukem zaprášených vinylů. Z jejich hudby na vás za-
vane vánek z Jamajky i vichr z Nigérie. Pozor na písek v očích!

9. 12. úterý 19:00 LITERATURA / vstup volný
Argo: Křest dvou románů z edice AAA – Ben Lerner 
a Rita Bullwinkelová
Večer věnovaný dvěma románům z edice AAA nakladatelství Argo: 
22:04 od Bena Lernera a Úder na hlavu Rity Bullwinkelové. Večerem 
provede redaktor nakladatelství Argo Petr Onufer; o knihách promlu-
ví jejich překladatelé Petr Fantys a Olga Bártová. Knihy budou na mís-
tě k zakoupení za zvýhodněnou cenu.

10. 12. středa 20:00 LITERATURA / vstup volný
Literárně-hudební večer projektu CELA
České literární centrum, které za Českou republiku realizuje evropský 
projekt CELA (Connecting Emerging Literary Artists), propojující za-
čínající autory, překladatele a literární profesionály, pořádá setkání 
všech aktuálních i minulých účastníků, spřízněných umělců a překla-
datelů.

PROSINEC
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Vladimíra Kouřila

Čítárna Unijazz
Husitská 22, Praha 3

6. 1. 2026     19.00

Těšit se můžete na literární čtení (vystoupí např. Anna Luňáková, 
Anna Beata Háblová či Ondřej Macl), open mic a hudební doprovod 
kytarového dua Šimanský & Niesner.

11. 12. čtvrtek 20:00 KONCERT / vstup 150 Kč v předprodeji / 200 Kč 
na místě v hotovosti, (150,- sleva na isic)
já a spol.
Mladá, nadějná jazz fusion kapela, která se v posledních letech probíjí 
do povědomí českého undergroundu. Je známá svým až divadelním, 
energií nabitým vystupováním. Na začátku roku vydala svou debuto-
vou desku Princip kruhu. Pro její zvuk jsou typické prvky jazzu, hard 
rocku a latinskoamerické hudby. V kapele účinkují Max Dančo jako 
frontman, Adam Šůcha jako kytarista a skladatel, baskytaristka Alice 
Hofmannová, saxofonista Vojtěch Zlatník a bubeník Jonáš Vondra.

12. 12. pátek 18:00 KONCERT / vstup 250 Kč v předprodeji, 290 Kč na 
místě v hotovosti
Velká vánoční show DPvJU + křest alba ZOO
Medové perníčky, vanilkové rohlíčky, vosí hnízda i rumové koule  
v hudebním ztvárnění těch nejlepších cukrářů. Zahrají a zapějí: Klan 
– nejlepší pěvecký sbor z Klánovic, Kec On The Mour– nejlepší kapela 
ze Škvorce, Thomas Darnal (FR) – nejlepší ex-člen Mano Negra, Bra-
nické vši – nejlepší divadlo z povodí Vltavy, DPvJU – nejlepší umělci  
z Černošic, DJ Meph – nejlepší DJ z Podbradce

18. 12. čtvrtek 19:30 KONCERT / vstup 300 Kč v předprodeji, 350 Kč na 
místě v hotovosti
Koncert na počest Jima Morrisona a The Doors
Zveme všechny příznivce Jima Morrisona na ojedinělý koncertní zá-
žitek. Po delší odmlce se na podia vrací The Doors tribute Michala 
Kobersteina v nové sestavě. Hosty večera bude Jakub Eden, indie 
folkový songwriter, jenž chystá na příští rok svoji debutovou desku. 
Během večera zazní taktéž autorské písně Michala Kobersteina, lídra 
Riders on the fire. Možná dojde také na něco od PVO. Večerem provází 
básník a pořadatel David Pillow, který stojí za úspěšným (Ne)komor-
ním večerem Filipa Topola. Předvánoční dárek pro všechny příznivce 
legendárních The Doors. 

19. 12. pátek 19:00 / vstup volný
Vánoční Čítárenský večírek
Tradiční předvánoční party ve svitu (elektrických) svíček, s vůní stro-
mečku, svařáku i táboráku a s hudbou, tancem i několika překvape-
ními! Letos nás čeká hudební smršť v podání Kobra Party Band Uni-
versal ve složení Ondřej Komárek (kontrabas, zpěv), Kieren Alexander 
(akordeon), Jaroslav Čermín Noga (bicí), Milan Jakeš (housle) a hosté. 
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                      e-mail: kastan@kastan.cz
Info o programu: www.kastan.cz

Kaštan v roce 2025 podporuje hlavní město Praha a městská část Praha 6.

Bělohorská 150, 160 00 Praha 6, 
tel.: 233 353 020

PROSINEC

1. 12. pondělí 18:00 VERNISÁŽ VÝSTAVY / vstup volný  
Atelier Kaštan: Emoce, pocity a nálady – obrazy

2. 12. úterý 18:30 PŘEDNÁŠKA / 180 Kč  
Ing. arch. Zdeněk Lukeš: Typologie Prahy X: Pražské moderní kos-
tely – architektura

3. 12. středa 20:00 ADVENT / 220 Kč
Adventní setkání Osamělých písničkářů – folk, písničkářství

4. 12. čtvrtek 20:00 KONCERT / 220 Kč
Rajtaraj – world music

5. 12. pátek 19:30 ADVENT / 350 Kč
Vladimír Javorský – beseda a komorní vystoupení, folk, písničkářství

6. 12. sobota 15:00 ADVENT / vstup zdarma
Divadlo Fígl: Slyšte, slyšte pastuškové – pohádka pro nejmenší

6. 12. sobota 16:00 ADVENT / vstup zdarma
Výtvarná dílna Lucie Kopčákové – předvánoční dílnička nejen pro děti

6. 12. sobota 20:00 ADVENT / 300 Kč
String Ladies – koledy a vánoční melodie

7. 12. neděle 15:00 ADVENT / vstup zdarma
Divadlo Akorát: Hrátky s čertem – pohádka pro děti

7. 12. neděle 16:00 ADVENT / vstup zdarma
Výtvarná dílna Lucie Kopčákové – předvánoční dílnička nejen pro děti

8. 12. pondělí 20:00 LITERÁRNĚ-HUDEBNÍ VEČER / 250 Kč
Poetry Jam & Marie Kieslowski – performance, slam poetry

9. 12. úterý 20:00 ADVENT / 450 Kč
Tomáš Kočko & Orchestr – world music

10. 12. středa 20:00 KONCERT / 350 Kč
Duo Unger-Jansen, Žamboši – indie folk

11. 12. čtvrtek 20:00 ADVENT / vstup zdarma
Baláž a Hubinák_FM / kdekoľvek
hosté: Jan P. Muchow, Jakub König, Petr Ryska (Praha neznámá)
– populární slovenská talkshow poprvé v Praze

12. 12. pátek 20:00 KONCERT / 200 Kč
Honza Nedbal & Tomáš Kolařík – pop, šanson

13. 12. sobota 15:00 ADVENT / vstup zdarma
Divadlo Žlutý kopec: Andělé ze zapomenuté skříňky
– pohádka pro nejmenší

13. 12. sobota 16:00 ADVENT / vstup zdarma
Výtvarná dílna Veroniky Olejárové – předvánoční dílnička 
nejen pro děti

13. 12. sobota 19:00 KONCERT / 250 Kč
Haze In The Afternoon, HiHead, Headless Princess – rock, punk
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Informační zpravodaj prosinec 2025. Vydal Unijazz, sdružení pro podporu 
kulturních aktivit, Husitská 22, 130 00 Praha 3, e-mail: unijazz@unijazz.cz, 

 www.unijazz.cz. Číslo 12/2025 připravily Dana Makovská, Jana Černá, Simona Švajlenková, Kristýna 
Kreisingerová, Jana Michalcová a Jana Niedermayerová. Podávání novinových zásilek povoleno 
Českou poštou s. p., odštěpným závodem Praha, č. j. nov 5376/95 ze dne 1. 8. 1995.

14. 12. neděle 15:00 ADVENT / vstup zdarma
Buchty a loutky: Vánoční raketa – pohádka pro nejmenší

14. 12. neděle 16:00 ADVENT / vstup zdarma
Výtvarná dílna Veroniky Olejárové – předvánoční dílnička 
nejen pro děti

14. 12. neděle 18:30 DIVADLO / 200 Kč
Loutky v nemocnici: Dívčí válka (premiéra)
– představení pro starší děti a dospělé

16. 12. úterý 20:00 KONCERT / 250 Kč
Mr. Lovo – jazz, fusion

17. 12. středa 16:00 ADVENT / vstup zdarma
Sváťovo dividlo: Jak kočička s pejskem slavili Vánoce
– pohádka pro nejmenší

17. 12. středa 20:00 KONCERT / 220 Kč
Jan Burian – vánoční koncert

18. 12. čtvrtek 19:30 ADVENT / 480 Kč
Tomáš Hanák: Kubou na kole – cestovatelská one-man show

19. 12. pátek 20:00 ADVENT / 300 Kč
Too Hot To Händel, Ima Teva – electro, experimental

20. 12. sobota 15:00 ADVENT / vstup zdarma
Divadlo Bořivoj: Vánoční hra – pohádka pro nejmenší

21. 12. neděle 19:30 ADVENT / 550 Kč
AG Flek – folk rock

Výstava:
1.–21. 12. 2025
Atelier Kaštan: Emoce, pocity a nálady
Prosincová výstava Atelieru Kaštan na téma Emoce, pocity, nálady 
představuje obrazy, vytvořené v atelieru v 1. čtvrtletí školního roku 
2025/2026 pod vedením lektorů atelieru.
Vystavené práce jsou od dětí předškolního, školního věku, studentů, 
dospělých i seniorů.


